



新聞稿
(104.01.22.)

雄檢結合義大球團 攜手出擊「反打假球」

高雄地檢署為落實「反打假球」理念，於本年度結合高雄市政府警察局、高雄市調查處、中華職棒大聯盟及義大犀牛職業棒球隊，進行職棒監賽暨反假球宣導，共同守護中華職棒，為國球築起防護牆。

該署將於 1/22 安排檢察官與義大犀牛職棒球員進行座談，宣導正確法治觀念，同時該署壘球隊與義大犀牛亦將於 1/23 上午 9 時，假高雄市興仁國中棒球場進行慢速壘球友誼賽。是日賽事，藉以球會友方式來加強檢、調單位與中職球團合作關係，以促進彼此間的互動及信任。一系列活動，除強化球員守法之意識外，同時亦有助檢察官對於棒球運動更加瞭解，進而提昇防範或偵辦職棒賭博案的偵防技巧。

該署襄閱主任檢察官黃元冠表示，希望藉由公益賽事，宣揚政府「反打假球」及「掃盪簽賭」之決心，另本署檢察官亦會在本年度賽期內組成監賽團，杜絕球員受到外力干擾，營造優良的職棒環境，期盼透過公平、公正的比賽過程，不辱「國球」之美名！

附件如後：雄檢、義大法治教育暨公益慢速壘球友誼賽活動程序表

發稿時間：104 年 1 月 22 日

活動時間：**104 年 1 月 23 日上午 9 時**

活動地點：**高雄市興仁國中棒球場**

聯絡人：李彥勳觀護人(07-6131765 分機 3034，0937-576625)

採訪時間：請洽聯絡人。

雄檢、義大法治教育暨公益慢速壘球友誼賽活動程序表

時間	項目	說明	備註
9:00 至 9:30	賽前熱身	雙方集合於場中進行賽前熱身	
9:30 至 9:45	1. 長官致詞 2. 雙方合影 3. 長官開球	1. 請雙方出席之長官致詞 2. 合影並為公益代言 3. 長官開球	準備公益看板 以為合影
9:45 至 11:30	1. 義大 vs 雄檢 a 2. 義大 vs 雄檢 b	友誼賽 2 場次，採慢壘規則進行	
11:30 至 12:00	賽後合影及簽名會	各別合影及為現場來賓、球迷簽名	設置帳篷區供 球星為來賓、球 迷簽名